

ERRATUM TO "UNDER THE DEGREE OF SOME FINITE LINEAR GROUPS"

BY
HARVEY I. BLAU

Page 101, l. 12 should end with a period.

Page 102, l. 22. Replace " $V_t(\sigma)$ " with " $V_s(\sigma)$ ".

Page 108, l. -3. Replace " $\alpha^{k+b+c+1}$ " with " $\alpha^{k+b+c-1}$ ".

Page 111, l. 3. Replace " $\varepsilon=1$ " with " $\varepsilon=-1$ ".

Page 111, l. 5. Replace " $\varepsilon=-1$ " with " $\varepsilon=1$ ".

Page 111, l. 24. Replace " $t \leq s - (e-1)/2$ " with " $t \geq s - (e-1)/2$ ".

REFERENCE

1. Harvey I. Blau, *Under the degree of some finite linear groups*, Trans. Amer. Math. Soc. **155** (1971), 95-113.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, NORTHERN ILLINOIS UNIVERSITY, DEKALB, ILLINOIS 60115

Copyright © 1972, American Mathematical Society